

Утверждено
 Генеральный директор
 ООО «Московский институт профессиональной переподготовки и повышения квалификации педагогов»
 И.А. Курильчик



М.П.

Курс профессиональной переподготовки «Преподавание метрологии, стандартизации и сертификации в образовательной организации»

Учебная программа курса

<p>О программе</p>	<p>Уважаемые слушатели! Вашему вниманию представлен курс профессиональной переподготовки «Преподавание метрологии, стандартизации и сертификации в образовательной организации» с присвоением квалификации «Преподаватель метрологии, стандартизации и сертификации». Курс предназначен для преподавателей профессионального образования. Учебная дисциплина «Метрология, стандартизация и сертификация» является общепрофессиональной, входит в учебные планы специальностей и профессий ТОП-50. Изучение метрологии, стандартизации и сертификации направлено на приобретение знаний для специалистов различных отраслей, но в первую очередь для работников производственной сферы. Владение знаниями позволит ориентироваться в технической документации в области метрологии, стандартизации и сертификации, знать средства и методы измерений, цели и принципы сертификации, знать систему национальной стандартизации, в том числе её нормативную базу. Программа профессиональной переподготовки рассматривает большой круг вопросов, связанных с особенностями психолого-педагогической работы со студентами, методологические аспекты деятельности преподавателя метрологии, стандартизации и сертификации, а также особенности внедрения инновационных технологий в современных условиях реализации новых образовательных стандартов по ТОП-50. Программа профессиональной переподготовки разработана на основе: - ФГОС высшего образования по направлению подготовки 44.03.01 «Педагогическое образование»; - ФГОС высшего образования по направлению подготовки 27.03.01 «Стандартизация и метрология» (уровень бакалавриата); - Приказ Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 11 января 2011 г. N 1н "Об утверждении Единого квалификационного справочника должностей руководителей, специалистов и служащих, раздел "Квалификационные характеристики должностей руководителей и специалистов высшего профессионального и дополнительного профессионального образования" .</p>
<p>Цель курса</p>	<p>Сформировать у обучающихся профессиональные компетенции, необходимые для выполнения нового вида профессиональной деятельности – обучения дисциплине «Метрология, стандартизация и сертификация» в образовательных организациях профессионального, высшего и дополнительного образования, основных и дополнительных образовательных программ по профилю подготовки «Педагогическое образование» для приобретения квалификации «Преподаватель метрологии, стандартизации и сертификации».</p>

Категория слушателей	Преподаватели средних профессиональных и высших учебных заведений. Уровень образования: высшее педагогическое или непедагогическое образование
Направление	Образование и педагогика.
Форма обучения	Заочная. В процессе обучения применяются исключительно дистанционные образовательные технологии и электронное обучение.
Оценка качества	Промежуточная аттестация в форме зачетов и практических работ; обязательная итоговая аттестация.
Итоговая аттестация	Итоговая аттестация осуществляется в дистанционном режиме. Это означает, что слушателю будет предложен билет, на который необходимо будет ответить за определенный промежуток времени.